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2 грудня 2016 р. у Києві відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція
«Російська окупація і деокупація України: історія, сучасні загрози та виклики
сьогодення». У Кришталевій залі готелю «Київ» її учасники обговорили актуальні
проблеми українського суспільства, спричинені загарбанням Російською Федерацією
частини території України та здійсненням агресивної політики.

  

І. Лозовий, що ініціював організацію конференції, відкриваючи її поставив присутнім
низку питань, серед яких були такі: «Чи є у російської агресії проти України 2014–2016
рр. історична підстава, чи агресія є несподіванкою?», «Чи була наша [незалежної
України] політика реалістичною?». Інші члени Організаційного комітету конференції
П.Гай-Нижник та О.Палій (вони були модераторами) виклали своє бачення на причини,
наслідки російської агресії та шляхи її подолання. Четвертий організатор конференції
О.Доній перебував у цей час у Польщі на зйомках.

  

Цікаві промови виголосили почесні гості-учасники конференції: д.і.н. С.Кульчицький,
д.юр.н. В.Василенко, письменник В.Шкляр, актор, письменник А.Мухарський, д.і.н.
Ю.Телячий, к.і.н. Б.Галайко, письменник Р.Коваль, а також доброволець, тепер
військовослужбовець 93-ї бригади ЗСУ, захисник Донецького аеропорту М.Тихонов.
Кобзар Т.Силенко виконав Думу про Конотопську битву.

  

Конференція працювала за трьома основними напрямами: 1. Історичні витоки та
паралелі російської агресії проти України (історія російської окупації); 2. Російська
Федерація як держава-агресор та спонсор міжнародного тероризму: геополітичний
вимір; 3. Російсько-українська війна: сучасні виклики та шляхи зміцнення системи
національної безпеки України. Пряма трансляція роботи конференції здійснювалася
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через Інтернет (Запис див.: https://www.youtube.com/watch?v=_lrBE-mogcg ).

  

Учасники конференції виклали власний погляд на цілу низку актуальних питань,
наприклад, на історичні джерела російської агресії проти України, нові виклики, що
постали перед Україною через агресію Росії; дали історично-правову оцінку дій
Російської Федерації на міжнародній арені як держави-агресора та спонсора
міжнародного тероризму; навели історичні паралелі з сучасною російсько-українською
війною; запропонували шляхи зміцнення системи національної безпеки України.

  

Науковці НДІУ взяли активну участь в організації конференції та в її роботі (9
доповідачів). Завідувач відділу історичних студій НДІУ д.і.н. П.Гай-Нижник був одним з
організаторів конференції. Директор НДІУ к.і.н. Б.Галайко у своїй промові окреслив коло
нерозв’язаних питань практичної політики щодо деокупації загарбаних територій.

  

Науковці, що виконують НДР «Історичні передумови та сучасні суспільні наслідки агресії
Російської Федерації проти України», доповіли результати своїх досліджень. Працівники
відділу історичних студій НДІУ здійснювали експертну оцінку доповідей і повідомлень.

  

Головні думки, висловлені на конференції її учасниками, оприлюднені у рецензованому
виданні «Російська окупація і деокупація України: історія, сучасні загрози та виклики
сьогодення: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції» (упорядкував
П.Гай-Нижник), виданому за кошти Благодійного фонду ім. Івана Григоровича Лозового.

  Олег ЧИРКОВ
н.с. відділу української етнології НДІУ   
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